
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 8179 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.55 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК ОБЛАСТЕН ОТДЕЛ „АВТОМОБИЛНА 

АДМИНИСТРАЦИЯ“, редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – В. И. С., редовно призован, не се явява и не изпраща представител. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Тони Петрова. 

 

Прокурор П. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от Директор на Регионална дирекция „Автомобилна 

администрация“ С. срещу решение по НАХД № 6657/2020 г. по описа на СРС. С 

жалбата не са представени доказателства, не се правени доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР П.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ПРОКУРОР П.: Считам, че касационната жалба е основателна и моля да я уважите. 

Моля да отмените решението на СРС, като неправилно и незаконосъобразно, 

нарушението е определено като маловажен случай от Съда, което не кореспондира 

със събраните по делото доказателства. Опасността която водачът създава, като не се 

ползва от минималната си почивка и по този начин създава опасност за останалите 

участници в движението и становището което изразявам е,че неправилно от съда е 

вменено в съдебния акт приложението на чл. 28 от ЗАНН.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.57 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


